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V Českých Budějovicích odstartovala přestavba budovy v Kněžskodvorské ulici, kde vznikne
nová Jihočeská dětská poliklinika. Jihočeský kraj předal staveniště zhotoviteli na konci
února a v těchto dnech už na místě probíhají první bourací práce. Celková investice
dosáhne přibližně 85,7 milionu korun včetně DPH, což je o něco méně, než kraj původně
plánoval. Stavbu realizuje společnost OHLA ŽS, a.s., a hotovo by mělo být v červnu 2027.
Nová poliklinika už má také své logo, které bude provázet její komunikaci směrem k
veřejnosti.

„Dlouhodobě sledujeme vývoj v pediatrické péči a je jasné, že na něj musíme reagovat včas. V řadě
míst už dnes mají lékaři kapacity naplněné a stačí, aby jedna ordinace bez náhrady skončila, a může
vzniknout problém. Právě proto chceme vytvořit prostředí, které bude pro lékaře i zdravotnický
personál atraktivní a umožní jim soustředit se především na medicínu a péči o pacienty,“ uvedl
hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba.

V nové poliklinice by mělo vzniknout deset pediatrických ordinací. Kraj zároveň počítá i s dalšími
specializovanými ambulancemi, například z oblasti dětské endokrinologie, fyzioterapie nebo dalších
oborů souvisejících s péčí o děti.

Koncept zařízení je založen na sdíleném provozu. Lékaři tak nebudou muset řešit provozní záležitosti
ordinace a více času budou moci věnovat samotné péči o pacienty. Administrativu a organizaci
provozu bude zajišťovat provozní manažer.

Budova o třech nadzemních podlažích projde kompletní rekonstrukcí a nabídne přibližně 1 100
metrů čtverečních užitné plochy. V přízemí vznikne vstupní atrium s recepcí a centrální čekárnou s
dětským hřištěm, která bude rozdělena pro pacienty s akutním onemocněním a pro předem
objednané pacienty. Součástí bude také odběrová místnost a očkovací centrum.

Ve druhém a třetím patře budou umístěny ordinace a čekárny. Součástí projektu je také kvalitní
zázemí pro zdravotnický personál včetně šaten, sprch, hygienického zázemí, denní místnosti s
kuchyňskou linkou a prostoru pro školení.

V okolí budovy vzniknou nové zpevněné plochy a parkovací místa pro zaměstnance i návštěvníky.
Další parkovací plochy budou vybudovány také na pozemku města České Budějovice na druhé straně
ulice. Za budovou vznikne chráněný venkovní prostor pro pacienty a jejich doprovod s herními prvky
a stojany na kola.

V sousedství polikliniky navíc sídlí Pedagogicko-psychologická poradna České Budějovice,
příspěvková organizace Jihočeského kraje. Obě služby se tak mohou přirozeně doplňovat.

Stavební práce jsou plánovány přibližně na 14 měsíců a jejich dokončení se očekává v červnu 2027.
Provoz Jihočeské dětské polikliniky by měl být zahájen následně po dokončení stavby a vybavení
ordinací.

Podoba loga

Logo Jihočeské dětské polikliniky propojuje písmena D a P, která se přirozeně spojují do tvaru srdce.



Symbol tak vyjadřuje péči, empatii a vztah k dětským pacientům.

Svislá linie uprostřed dodává znaku stabilitu a řád, tedy hodnoty důležité pro zdravotnictví. Tmavě
modrá barva vychází z vizuální identity Jihočeského kraje a podtrhuje odbornost i důvěryhodnost.

Logo je jednoduché, snadno zapamatovatelné a propojuje profesionalitu s lidským přístupem –
hodnoty, které jsou pro Jihočeský kraj v péči o dětské pacienty prioritou.
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